Інформація про роботу етнографічного музею «Берегиня»
На базі етнографічного музею «Берегиня» організована робота краєзнавчого гуртка «Толока». Члени гуртка беруть активну участь у благоустрої  музею та активно поповнюють фонди  новими експонатами.
Учні Берестовецької ЗОШ І – ІІІ ступенів брали активну участь у створенні музею. Було подаровано дуже багато  артефактів, які в подальшому допомогли створити експозиції та систематизувати матеріал.

Цікавим досвідом роботи музею це вивчення історії монет та купюр (нумізматика та боністика), адже в кожного вдома вдосталь монет часів Радянського періоду та  імперських часів. Учнів та відвідувачів музею дуже цікавить тематичний розділ «Нумізматичний куточок», в якому зібрано безліч монет та купюр Вітчизняної та зарубіжної чеканки. 
Важливу увагу музей приділяє розвитку знань відвідувачів про культурну спадщину та традиції українського народу. Зібрано багато експонатів вишитих рушників, картин, різних полотен, систематизовано в тематичний розділ «Світлиця» де відображено повний вигляд традиційного українського житла та побуту.
Патріотичне виховання юних громадян нашої держави активно висвітлюється в тематичних розділах музею: «В зоні АТО», «Герої сьогодення», «Ми не забудемо ніколи, ми пам’ятаємо завжди !», яке спрямоване на інформування та розповсюдження інформації про героїв часів Другої світової війни та воїнів АТО. Зокрема розділ «Герої сьогодення» присвячений воїнам АТО – Коржу Владиславу, який є уродженцем с. Берестовець, та був нагороджений медаллю «За мужність» особисто президентом Петром Олексійовичем Порошенком.
Надалі музейні експонати будуть поповнюватися та систематизуватися, за допомогою гурткової роботи планується створити інші цікаві розділи, які привернуть увагу відвідувачів та матимуть пізнавальну, розвивальну, дослідницьку, наукову та суспільну користь.
